Информация об исполнении представления Счетной палаты Республики Крым от 23.12.2021 № 44 по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2020 году на реализацию мероприятий по формированию комфортной городской среды в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда»

В соответствии с п. 1.13 Плана деятельности Счетной палаты Республики Крым на 2021 год, утвержденного постановлением Коллегии Счетной палаты Республики Крым от 26.12.2020 № 102-2/20 (с изменениями и дополнениями), проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2020 году на реализацию мероприятий по формированию комфортной городской среды в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда».

Во исполнение постановления Коллегии Счетной палаты Республики Крым от 17.12.2021 № 75-1/21 «О результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2020 году на реализацию мероприятий по формированию комфортной городской среды В рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» с целью принятия мер реагирования и устранения нарушений и недостатков объекту контроля Департаменту городского хозяйства администрации г. Евпатории Республики Крым внесено представление Счетной палаты Республики Крым от 23.12.2021 № 44.

Рассмотрев информацию, представленную Департаментом городского хозяйства администрации г. Евпатории Республики Крым о принятых мерах по исполнению представления, в соответствии с постановлением Коллегии Счетной палаты Республики Крым от 03.02.2023 № 4-3/23, представление Счетной палаты Республики Крым от 23.12.2021 № 44, внесенное Департаменту городского хозяйства администрации г. Евпатории Республики Крым, снято с контроля, как полностью исполненное.